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 Número.....:
 Nombre.....:
 Municipios:
 Provincias:
 Fecha de Construcción........:
 Pilar
 Último cuerpo.......................:
 Total cuerpos.........:

de alto,
de alto,
de alto.

de diámetro.
de ancho.

de

Coordenadas Geográficas:

 Sistema de Ref.: ED 50
 Longitud...........:
 Latitud..............:
 Alt. Elipsoidal...:
 Cálculos:

Coordenadas UTM. Huso       :

 Sistema de Ref.: ED 50
 X........................:
 Y........................:
 Factor escala....:
 Convergencia...:

 Altitud sobre el nivel medio del mar:

Situación:

Acceso:

Observaciones:

Horizonte GPS:

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensación, ® recrecido, reparado o reconstruido.

ETRS89

ETRS89

46861
Alcaine
Alcañiz
Teruel

01 de agosto de 1986
sin centrado forzado..: 1,20 m 0,30 m

1,00 m 1,00 m
1,00 m1

Elipse de error al 95% de confianza.

- 0° 18' 53,7496''
41° 01' 23,2231''

- 0° 18' 58,13357'' ±0.104 m
41° 01' 19,10022'' ±0.09 m

601,331 m ±0.093 (BP)
01 de septiembre de 1991 01 de noviembre de 2009

30

725761,40 m
4544876,01 m

725652,648 m
4544666,377 m

1,000227299 1,000226742
1° 45' 47'' 1° 45' 44''

(BP)551,101 m.

En una pequeña altura que hay a 250 m. al S.O. de los corrales de
Alcaine; el terreno es de monte bajo.

Desde Calanda por la carretera N-420 hacia Alcañiz, recorridos unos 9
km. en el km. 373,900 se entra a la izda. por la que va a Andorra - Hijar y
en el km. 2,800 se toma a la izda. por un camino que a los 20 m. se cruza
con otro, se tuerce a la dcha., a los 700 m. se cruza un canal, a los 800
m. se toma a la dcha. y siguiéndolo recto a los 2.800 m. se deja uno que
lo cruza y luego a 3.100, 4.450 y 4.550 tres a la dcha., a 4.600 y 4.850 m.
dos a la izda.; posteriormente se dejan a 5.450, 5.850 y 5.950 tres a la
dcha., se pasa un depósito de agua y hay un cruce, se toma el de la
dcha. que al abrirse en dos se sigue a la izda., se pasan los corrales de
Alcaine a 7.700 m. y luego una balsa y a los 7.950 m. se deja el vehículo.
La señal está a la izda. a 100 m.

Despejado

https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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